

*Поздравляем всех, молодых и всех, кто молод душой,
с Международным днем солидарности молодежи!
Желаем юношам и девушкам активности,
энергии и оптимизма.*

24 апреля - Международный День солидарности молодежи. Эта дата отмечается ежегодно в день, когда на заключительном заседании Бандунгской конференции стран Азии и Африки в 1955 году было принято решение объявить 24 апреля Международным Днем солидарности молодежи в борьбе против колониализма и за мирное существование. Этот день широко празднуется с 1957 года по решению Всемирной федерации демократической молодежи для поднятия и решения проблем социальной защиты молодежи, государственной молодежной политики, образования, культуры и досуга. Легко ли быть молодым, всегда зависело не только от государства, но и от степени сплоченности молодежи в решении своих проблем. **"Вместе мы - сила"** - это программа молодежи.

Наша молодежь – разная, любознательная, равнодушная к проблемам общества, открытая для новых экспериментов. И в этот праздник мы объединили молодых людей, чтобы зарядить их позитивным настроением, вдохновить их, на новые успехи.

Под девизом *«Вместе мы – сила»* студенты 11 группы ТМ и МП провели открытое мероприятие - диалог народов и культур *«Корабль надежды, справедливости и мира»* в читальном зале библиотеки

Цель мероприятия: призвать к борьбе с терроризмом, с тем что угрожает всему обществу, к борьбе со злобой, ненавистью в обществе, к сожалению, существующими в наши дни.

Всё это будет уничтожено, если мы будем дружить, уважать друг друга, жить в мире и согласии со всеми народами, населяющими Оренбургскую область.

Студенты техникума выступили с призывом: *«Мы, студенты Сорочинского ветеринарного техникума, обещаем, не поддаваться на провокации, жить в мире и согласии, укреплять традиции предков, завещавших нам этот хрупкий мир, спокойствие на нашей прекрасной голубой планете. Давайте помнить всегда: когда мы едины, - мы непобедимы»*. Мероприятие стало запоминающимся и ярким.



